



مؤسسه تحقیق و توسعه
صنعت احداث

انجمن شرکتهای ساختمانی

انجمن صنفی شرکتهای پیمانکار تأسیسات تجهیزات صنعتی ایران

انجمن صادرکنندگان خدمات فنی و مهندسی ایران

انجمن شرکتهای مهندسی و پیمانکاری نفت، گاز و پتروشیمی

انجمن صنفی انبوه سازان مسکن

سندیکای صنعت برق ایران

پژوهش، آموزش، مشاوره و اطلاع رسانی

پیوست:

تاریخ:

شماره:

به نام خدا

صور تجلسه یازدهمین نشست هماهنگی سخنگویان و هماهنگ کننده های هفت کارگروه تخصصی (پیگیری و پایش قطعنامه سومین کنفرانس صنعت احداث و انرژی): مورخ ۹۲/۰۹/۱۲ ساعت ۹/۴۰-۷/۳۰ در محل انجمن صنفی شرکت های پیمانکار تأسیسات و

تجهیزات صنعتی ایران

حاضرین جلسه آقایان: **مهندس سماک** (عضو محترم هیأت مدیره مؤسسه تحقیق و توسعه صنعت احداث)، **مهندس طراوت** (هماهنگ کننده محترم کارگروه صدور تجهیزات و خدمات فنی و مهندسی)، **مهندس باقری** (هماهنگ کننده محترم کارگروه برق)، **مهندس امیری فر** (هماهنگ کننده محترم کارگروه مالی-اقتصادی)، **مهندس پیروی** (هماهنگ کننده محترم کارگروه صدور تجهیزات و خدمات فنی و مهندسی)، **مهندس اشتری** (هماهنگ کننده محترم کارگروه زیرساخت)، **مهندس دولتشاهی** (عضو محترم هیأت امنا مؤسسه تحقیق و توسعه صنعت احداث)، **مهندس فریدنی** (عضو محترم هیأت مدیره انجمن شرکت های پیمانکار تأسیسات و تجهیزات صنعتی ایران)، **مهندس گلچین** (مدیریت محترم عامل شرکت سیویل دز)، **دکتر الهی** (سخنگوی محترم کارگروه انرژی)، **مهندس شریفیان** (هماهنگ کننده محترم کارگروه انرژی)، **دکتر عامری** (عضو محترم هیأت علمی دانشگاه امیر کبیر)، **مهندس صادقی پناه** (سخنگوی محترم کارگروه معدن و صنایع معدنی)، **مهندس گلسرخ** (ریاست محترم هیأت امنا مؤسسه تحقیق و توسعه صنعت احداث)، **مهندس علیاری** (عضو محترم هیأت مدیره مؤسسه تحقیق و توسعه صنعت احداث)، **مهندس نورانی** (ریاست محترم هیأت مدیره مؤسسه تحقیق و توسعه صنعت احداث)، **مهندس عبدالرضا صالحی** (عضو محترم کارگروه معدن و صنایع معدنی)، **مهندس ژیرافر** (هماهنگ کننده محترم کارگروه آب و فاضلاب)، **مهندس شریف** (دبیر محترم انجمن پیچ و مهره ایران)، **مهندس کاظمی** (عضو محترم هیأت مدیره انجمن سازندگان تجهیزات صنعت نفت ایران)، **مهندس صناعی** (دبیر محترم دبیرخانه دائمی کنفرانس)، **مهندس بنی احمد** (عضو محترم هیأت مدیره انجمن شرکت های پیمانکار تأسیسات و تجهیزات صنعتی ایران)، **مهندس انبیاثی** (مدیریت محترم عامل گروه بین المللی راهبران)، **خانم مهندس گرجی** (مدیریت محترم عامل مؤسسه حقوقی لیماک)، **مهندس علی معصوم زاده** (عضو محترم کارگروه صدور تجهیزات و خدمات فنی و مهندسی)

الف- خلاصه مذاکرات:

• آقای مهندس فریدنی:

- سلام و خیرمقدم خدمت حضار گرامی. خوشحالیم که جلسه ی امروز را خدمت شما عزیزان هستیم. ابتدا خواهش می کنم عزیزان خودشان را معرفی بفرمایند.

• آقای مهندس سماک:

- آقای دکتر شمس تلفنی اطلاع دادند که کاری پیش آمده و از عدم حضورشان عذرخواهی کردند.

- موضوعات پیش از دستور دو مورد هست:

۱- انتخابات انجمن شرکت های ساختمانی که یکشنبه این هفته (۹۲/۰۹/۱۰) انجام شد و خوشبختانه سه نفر از اعضای مؤسسه در هیأت مدیره سندیکای شرکت های ساختمانی انتخاب شدند: آقای مهندس گلچین، آقای مهندس علیاری و بنده. امیدواریم که بتوانیم بیشتر از گذشته در خدمت مؤسسه باشیم.

۲- انتخابات جدید اتاق ایران و انتخاب آقای غلامرضا شافعی. در این انتخابات کاندیدای «تحوّل خواهان» آقای مهندس خوانساری بودند که آقای شافعی با اختلاف ۸ رأی برنده شدند.

- دستور جلسه ی امروز در ۲ مورد اعلام گردید. از آقای مهندس صناعی می خواهم مصوبات جلسه ی دهم را جهت استحضار و پیگیری های لازم اعلام نمایند.

• آقای مهندس صناعی:

دبیرخانه موقت:

تهران، خیابان کریمخان زند، خردمند جنوبی، پلاک ۴۷، طبقه ۵، واحد ۱۹

تلفن: ۸۸۳۰۱۳۳۵

Web Site: WWW.ehdasrd.ir

E-Mail: info@ehdasrd.ir

۱۴- عنوان مصوبات دهمین نشست هماهنگی کارگروه ها، جهت پیگیری قرائت گردید.

- جدول پیشنهادی در مورد تفکیک بندهای قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار بین ۷ کارگروه، در جلسه بین اعضای محترم توزیع گردید و مقرر شد دبیرخانه کنفرانس متن کامل الکترونیکی این قانون را برای کلیه اعضاء ایمیل نماید تا در جلسه ی بعدی جمع بندی و تصمیم گیری شود.

• آقای مهندس علیاری:

- خیلی متشکرم که آقای مهندس صناعی به موقع این تفکیک مواد قانونی را انجام داده و ارائه نمودند. این موضوع خیلی مهم است، امیدوارم عزیزان با همین دقت و توجه با آن برخورد کنند.

• آقای مهندس کاظمی:

- اخیراً کلیه قوانین مرتبط با فعالیت های بخش خصوصی جمع آوری و تدوین شده است (توسط انجمن استصنا). این کتابچه می تواند تکمیل کننده ی این جدول باشد برای بررسی و تدوین آیین نامه اجرایی قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار.

- کنفرانس سوم یک قطعنامه داشت، خوب است بررسی شود در مورد بندهای این قطعنامه چه اقداماتی شده است؟

- انجمن ما هم یک سری فعالیت ها در این رابطه انجام داده و آن ها را اطلاع رسانی کرده است.

- پیشنهاد می شود راهکارهای قابل ارائه در چهارمین کنفرانس، قبل از آن ابتدا بصورت آزمایشی در نمایشگاه و همایش کیش (۲۴ دی ماه ۹۲) ارائه و بررسی شود.

• آقای مهندس سماک:

- موارد آقای مهندس کاظمی را آقای مهندس صناعی بگیرند و برای جلسه ی بعد ارائه شود.

- برای تصمیم گیری در مورد پیشنهاد آقای مهندس کاظمی (ارائه اولیه ی راهکارهای قابل ارائه در چهارمین کنفرانس، در همایش کیش) از آقای مهندس کاظمی می خواهیم که گزارشی از کنفرانس کیش و راه عملی حضور در آن کنفرانس را ارائه نمایند و در جلسه ی بعدی کارگروه ها موضوع بررسی و تصمیم گیری شود.

- بند دوم دستور جلسه، ارائه پیشنهادات کارگروه ها برای چهارمین کنفرانس است. ما هنوز طراحی پانل های کنفرانس را انجام نداده ایم. و دلیلش این است که تا کنون کارگروه ها و دوستان پیشنهاد مکتوب به دبیرخانه نداده اند تا ما طراحی پانل ها را انجام بدهیم.

- دوستان حتماً پیشنهادات مکتوب کارگروه ها را سریعاً به دبیرخانه بفرستید.

- نمایندگان کارگروه ها و انجمن ها هرچه سریعتر اسامی سخنرانان و مدعوین پیشنهادی (مسئولین دولتی و صاحب نظران صنعت) را جهت هماهنگی و دعوت به سخنرانی و پانل به آقای مهندس صناعی بدهند.

• آقای مهندس گلچین:

- ما یک جلسه ی کمیته علمی کنفرانس داشتیم و بحث های مهمی انجام شد و برای اینکه کنفرانس بتواند از مرحله ی «عمل گرایی» به مرحله ی «نتیجه گرایی» عبور کند، دو خط مشخص داریم:

یک بخش از دورن صنعت، ما، وظایف و رویکردهایی داریم و یک سری آمادگی ها لازم داریم و بخش دیگر بیرون صنعت است (دولت و ارکان حکومتی) باید اعضای محترم دولت که به کنفرانس می آیند از قبل آن ها را توجیه کرد و راه حل مسائل اصلی را از آن ها بخواهیم و صحبت ها به «کلی گویی» نگذرد. بطور مثال از وزیر دارایی بخواهیم برای اجرای پروژه در بیرون مرز، ضمانت نامه ای که تدارک و تهیه می کنیم، دولت آن را «ظهر نویسی» بکند و یا در ارتباط با LC ریالی اگر پول را نتوانیم بدهیم چگونه آن را ساری و جاری کنیم؟ در قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار که در آن، جانب بخش خصوصی گرفته شده، نقش دولت چیست و ما این نقش را بگیریم و مستند بکنیم و مستراً پایش بکنیم. لذا پانل ها باید بگونه ای باشد که برگزار کنندگان بتوانند نتیجه ی پانل را خودشان بگیرند و قابلیت پیگیری های بعدی را داشته باشد.

- در نقش داخلی خودمان باید بگوییم «موسسه» نقش «تفکر توسعه» را دارد و باید بگوییم چگونه به «تفکر استراتژیک» و چگونه به «تفکر سیستمیک» منجر می شود؟

- الان برنامه های تدوین شده ی دولت، غالباً آرمانی هستند و کمتر به واقع تبدیل می شود.



مؤسسه تحقیق و توسعه
صنعت احداث

انجمن شرکتهای ساختمانی

انجمن صنفی شرکتهای پیمانکار تاسیسات تجهیزات صنعتی ایران

انجمن صادرکنندگان خدمات فنی و مهندسی ایران

انجمن شرکتهای مهندسی و پیمانکاری نفت، گاز و پتروشیمی

انجمن صنفی انبوه سازان مسکن

سندیکای صنعت برق ایران

پژوهش، آموزش، مشاوره و اطلاع رسانی

شماره:

تاریخ:

پیوست:

- نخستین مسئله برای بخش خصوصی این است: پول کجاست تا بتواند پروژه اجرا کند؟

- تأمین منابع در ابعاد مختلف مطرح است: مالی، بیمه، تکنولوژی، نیروی انسانی حرفه ای و کالایی. نقش صنعت (بخش درونی) و نقش دولت (بخش بیرونی) در هر یک از این ابعاد تأمین منابع، باید تفکیک و تبیین شود و بهترین فرصت برای پرداختن به این مسائل، همین فرصت چهارمین کنفرانس است.
- شاید روزی به اینجا برسیم که «پلت فرمت های لجستیکی» داشته باشیم که هم ارائه کنندگان و هم متقاضیان کالاها معلوم شوند.
- باید نقش موسسه بعنوان «سازمان مدیریت و برنامه ریزی استراتژیک صنعت احداث و انرژی» مشخص بشود.
- ضرورت ایجاد کارگروه های مشخص، و استفاده از صاحب نظران علم مدیریت و ظرفیت دانشگاه ها و هدف دار و جهت دار کردن آن ها در جهت توسعه پایدار کشور.
- این وظیفه ی ما هست که به دانشگاه ها بگوییم چه می خواهیم (ویژگی ها و توانمندی های فارغ التحصیلان قابل جذب به صنعت احداث).
- اشاره به یک موضوع تحقیقاتی که خود من انجام دادم: بیش از ۵۰۰۰ نفر در مراکز فنی - حرفه ای آموزش دیده بودند، پس از ارزیابی و ارفاق ۵۰٪ از بین این تعداد فقط ۳ نفر بعنوان کارگر ماهر و حدود ۱۲۰۰ نفر بعنوان کارگر نیمه ماهر و بقیه بعنوان کارگر عمومی (General Labour) شناخته شدند!
- لزوم تفکیک مسائل اصلی با مسائل فرعی در کنفرانس و تمرکز بر آمتهات موضوعات خودمان در اولویت یک و اگر وقت اضافی بود به ارائه سایر سخنرانی ها (موضوعات فرعی) پرداخته شود.
- مسائلی در کنفرانس مطرح شود که در پایان کنفرانس «قابل جمع بندی» باشد (بخصوص موارد مربوط به قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار).

• آقای مهندس سماک:

- با توجه به اینکه در ۲ جلسه ی آینده (یک ماه) آقای مهندس گلچین تشریف ندارند، خواهش می کنم کمیته علمی کنفرانس بر اساس این توصیه ها و رویکردها مسائل و وظایفشان را پیگیری کنند و آقای دکتر عامری هم در کمیته علمی تشریف بیاورند.

• آقای مهندس اشتری:

- ابتدا تشکر می کنم از انجمن تأسیسات بخاطر این میزبانی، پذیرایی و قبول برگزاری این جلسه در انجمن.
- در مورد کنفرانس: اولاً مطرح شده که برای این کنفرانس، شورای سیاست گذاری برگزار نشده یا در لیست حامیان کنفرانس، اشکالاتی هست.
- موضوع بعدی: مطرح شد که تا کنون از طرف کارگروه ها پیشنهاد مکتوبی برای کنفرانس نیامده است، پیشنهادم این است که حداقل ۷ پانل با نام این کارگروه ها طراحی و تشکیل بشود با حضور مسئولین دولتی.
- در مورد قرارداد تدوین آیین نامه اجرایی قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار، گزارش ۲۵۰ صفحه ای ارائه شد و در موسسه در حال بررسی است و خروجی فاز یک این گزارش قابل ارائه به کنفرانس است ولی یک معذورت اخلاقی وجود دارد، ما هنوز حق الزحمه تیم پروژه را نپرداخته ایم! پس «کارگروه زیرساخت، بطور مشخص در کنفرانس یک مقاله با عنوان «بهبود مستمر محیط کسب و کار» می تواند ارائه نماید.
- پیشنهاد آقای مهندس کاظمی (موضوع: پیگیری قطعنامه سومین کنفرانس و ارائه دستاوردهای آن) نیز برای ارائه در چهارمین کنفرانس مورد تأیید است.

• آقای مهندس سماک:

- لازم است در مورد معرفی نمایندگان تشکل های عضو موسسه به کمیته کنفرانس پیگیری بشود. (تعدادی معرفی شده اند و تعدادی هم منتظر تصمیم گیری در هیأت مدیره انجمن هستند)
- پیشنهاد طراحی و برگزاری ۷ پانل با ۷ کارگروه باید بیشتر روی آن بحث بشود.
- پیگیری پرداخت حق الزحمه تیم تدوین آیین نامه اجرایی قانون کسب و کار را از طریق آقایان دکتر شمس و مهندس پارسا در اتاق ایران انجام می دهیم.

• آقای مهندس طراوت:

- پیشنهاد می کنم در صورت امکان بجای تنظیم هفت، هشت صفحه صورتجلسه کارگروه ها، خلاصه صورتجلسات در حد یکی دو صفحه بطوریکه موارد اصلی را پوشش بدهد تهیه و ارسال شود.

- از آقای مهندس گلچین بخاطر کتابشان و فرمایشات ایشان که خیلی جامع بود، تشکر می کنم.

- تلقی و برداشت از بخش خصوصی در ایران: پیمانکاران، سازندگان و همه ی این مجموعه، کمتر به دنبال منافع کشور و ارتقای وضعیت کشور هستند.

- من در سمینار گذشته بدم. اینکه در این سمینارها، مشکلات خودمان را بگوییم، مناسب نیست در این سمینارها به دولت راهکار بدهیم. بطوریکه دولت احساس بکند یک بازوی قوی اجرایی آن ها را یاری می کند (به مطالبات و مشکلات و بدهی ها نپردازیم). ما باید بتوانیم با این امکان بالقوه ایی که داریم، در کنفرانس این فضا و تلقی را ایجاد کنیم که بخش خصوصی (پیمانکاران و ...) بازوی اجرایی در خدمت دولت است. با این روش هم می توانیم مشکلات گذشته مان و هم مشکلات کشور را حل کنیم.

• آقای مهندس سماک:

- یکی از رویکردهای ما در کنفرانس محور ویژه است: «تأمین منابع مالی پروژه ها» بر اساس مطالب آقای مهندس طراوت، ما باید جستجوگر این راهکارها باشیم.

• آقای مهندس دولتشاهی:

- در کنفرانس مطالبی مطرح شود که روی آن کار شده و مطالعه و تحقیق و بررسی شده و تا حدودی راهکارهای آن مشخص شده است.

• آقای مهندس علیاری:

- تا برگزاری کنفرانس حدود ۵۰ روز مانده و کارهای باقیمانده کنفرانس خیلی زیاد است، خواهش من این است که به مطالب مربوط به کنفرانس توجه خاص بشود. ما دو مقاله بدهیم:

۱- آیین نامه اجرایی ماده ۴ قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار (آقای میرزاخانیان) و برای اجرایی شدن آن پس از استخراج شاخص ها (تحقیقات میدانی و آمار در بخش خصوصی در کشور ضعیف است) آنجا بولد (Bold) بشود که این جزء قانون مصوب مجلس و ابلاغ رئیس جمهور بوده و این کار وظیفه ی اتاق بوده است.

۲- دستاوردهای کارگروه ها روی این قوانین، در این مقاله ما کارهای انجام شده (میدانی در سطح کشور) را مطرح نماییم و توصیه هایی ارائه بشود.

- در جلسه ی بعد آن مواردی که فقط مطالبه ای هستند (از دستگاه های اجرایی) تعیین بشود و این کمیسیون و کارگروه ها خوب کار بکنند و بعد از ۵۰ روز یک «برندی» بوجود آید.

- پانل ها ترکیبی از انجمن ها و ارکان حکومتی باشد.

- ما باید تا ۵۰ روز آینده حداقل ۲ جلسه با هیأت رئیسه تشکل ها (رؤسا و دبیران) داشته باشیم (در مورد چگونگی برگزاری کنفرانس) تا همکاری، حمایت و حضور فعال آن ها در کنفرانس را جلب نماییم.

- در مورد کنفرانس گذشته، انشاءالله آقای مهندس صناعی، اقدامات مربوط به قطعنامه را به همراه موارد آقای مهندس کاظمی (انجمن استصنا) جمع آوری می نماید.

• آقای مهندس سماک:

- در مورد نشست عمومی (جلسه با هیأت رئیسه تشکل های عضو موسسه) نکته ای دارم که آخر جلسه مطرح می کنم.

- به آقای مهندس شریف (دبیر محترم تولیدکنندگان پیچ و مهره کشور) خیرمقدم عرض می کنم.

- اجازه بدهید که ما گزارش کامل کنفرانس را از آقای مهندس انبیائی داشته باشیم بعد به سوال های باقیمانده پاسخ دهیم.

• آقای مهندس انبیائی:

- با حضور تشکل جدید (تولیدکنندگان پیچ و مهره کشور) حامیان کنفرانس به ۲۷ تشکل ارتقاء می یابد.

- تا کنون ۱۸۷ مقاله دریافت شده است و مهلت دریافت مقاله (با امکان دریافت Short Paper) تا ۳۰ آذر تمدید شده است.

- از اواسط هفته آینده اطلاع رسانی ایمیلی و اینترنتی ثبت نام و حضور در کنفرانس فعال می شود.

- تأکید بر ضرورت دعوت از مسئولین، حداقل ۴۰ روز قبل از کنفرانس.

• آقای مهندس سماک:

- ما دو هفته دیگر جلسه را در سندیکای شرکت های ساختمانی برگزار می کنیم و در آن جا با حضور اعضای هیأت مدیره انجمن، آن ها را وارد موضوع می کنیم. و دو مورد را مطرح می کنیم. بهمین دلیل پیشنهاد داریم که جلسات کارگروه ها را از دو هفته به هفتگی تبدیل کنیم چون به کنفرانس نزدیک شدیم.

• آقای مهندس انبیائی:

- در مورد دعوت و حضور آقای هاشمی رفسنجانی و دکتر آخوندی، هماهنگی اولیه صورت گرفته است و امیدوارم با تصمیمات این جلسه ی امروز بتوانیم تا دو هفته ی آینده، دعوتنامه ها را ارسال کنیم.
- چند شرکت دیگر (فولاد کویر، آذر گستر و ...) برای حضور در نمایشگاه اعلام آمادگی کرده اند. با توجه به ۲۷ حامی کنفرانس حتماً باید شأن نمایشگاهی کنفرانس هم رعایت شود.

• آقای مهندس شریف (دبیر تولیدکنندگان پیچ و مهره کشور):

- این تشکل از سال ۶۴ شکل گرفت و این گروه با هم کار کردند. الان حدود ۲۰ عضو فعال پیوسته دارد و بقیه در سراسر کشور پخش هستند. در این انجمن روی کیفیت بسیار تأکید شده است. در بخش صنعت اتومبیل خوب کار کردند، در صنایع فلزی عمومی هم نسبتاً موفق بوده اند ولی بدلیل حضور ارزان چین و هند (قیمت پایین + کیفیت پایین) نتوانستند خوب کار بکنند. این آرزوی انجمن ماست که با حضور در کنفرانس ها این مشکل را به گوش مسئولین برسانیم و این عارضه را حل کنیم. برقراری ارتباط خوب با بخش خصوصی آرزوی ماست.

• آقای مهندس کاظمی:

- محورهای کنفرانس، محورهای مشکلات مبتلا به صنعت است و خوب تنظیم شده است.
- انجمن ما (استصنا) بیش از ۶۰۰ عضو سازنده و بیش از ۱۵۰۰۰ ظرفیت اجرای کار در صنعت نفت دارد. شاید در هفته بیش از ۲۰۰ (مدیر- ساعت) به مسائل این صنعت می پردازند. ما باید «راهکار» به جلسات ببریم و از مرحله «گله گذاری» گذشته است (فرمول رفع مشکل می خواهیم).
- قراردادهای باخت - باخت را محور قرار دادیم (در حوزه ی نفت و قراردادهای خرید و فروش) و این قراردادها را تیپ کردیم و کارفرما را مُجاب کردیم که بپذیرد. «تضامین» در قراردادها یکی از مشکلات است.

- در بخش صدور خدمات، ما «تهدید لغو تحریم ها» را داریم دنبال می کنیم. در نفت آقای مهندس زنگنه دنبال Final Contractor های بین المللی است و سازندگان ما آنجا را «تهدید» حس می کنند و درصدد ارائه راهکار به وزارت نفت هستیم.

- پیشنهاد تکمیلی من: ابتدا این راهکارها را در فرصت اولیه ی همایش کیش روی آن کار بکنیم و بررسی و پخته بکنیم و نتیجه را به کنفرانس صنعت احداث ببریم. در پانل ها و در محورها و موضوعات پانل، این راهکارها را مبنا قرار دهیم و انشا الله بتوانیم نتیجه بگیریم.

• آقای مهندس گلچین:

- ضرورت اصلاح دیدگاه و تغییر نگاه دولت به موسسه (دولت باید موسسه را حمایت بکند):
یک نکته در مورد فلسفه وجودی موسسه و فرقی با انجمن ها و سندیکاها؟ ما در سندیکا و تشکل ها مشکل مالی و صنفی مان مطرح است، اما موسسه تحقیق و توسعه صنعت احداث، یک مغز متفکر است و ناچار است آینده را ببیند و جوری حرکت بکند و آینده را ببیند که مشکلات انجمن ها و بنگاه ها را به حداقل برساند. لذا نگاه موسسه این نیست که بگوید، دولت من در کنار تو هستم، بلکه موسسه باید دولت را متوجه بکند، که دولت مرا حمایت بکند. (نگاه دولت را اصلاح کند). نگاه ما (صنعت) و دولت در گذشته شاید غلط بوده و نیاز به اصلاح دارد.

- نکته ی بعدی: باید موضوعات کنفرانس از این محورها خارج نشود. این وظیفه ی کمیته علمی است. لذا من خواهش دارم، هر کسی هر پیشنهادی دارد با نتایج این کارگروه ها که می خواهد در کنفرانس مطرح شود، بیاید در کمیته علمی و هماهنگی و هدایت بشود و دسته بندی بشود و بترتیب اولویت، پانل ها بر اساس آن طراحی بشود.



مؤسسه تحقیق و توسعه
صنعت احداث

انجمن شرکتهای ساختمانی

انجمن صنفی شرکتهای پیمانکار تأسیسات تجهیزات صنعتی ایران

انجمن صادرکنندگان خدمات فنی و مهندسی ایران

انجمن شرکتهای مهندسی و پیمانکاری نفت، گاز و پتروشیمی

انجمن صنفی انبوه سازان مسکن

سندیکای صنعت برق ایران

پژوهش، آموزش، مشاوره و اطلاع رسانی

• آقای مهندس شریفیان:

– یکی از دوستان ما گفته بود که این هفت خواهران یا غول های نفتی گفته اند ما در تمام دنیا سود بردیم و تنها جایی که ضرر کردیم، در ایران بود. ما باید آقای مهندس زنگنه را توجه بکنیم که موسسه و تشکل ها چه پتانسیلی دارند و ذهنیت ایشان را اصلاح کنیم.
– من از آقای شافعی (رئیس جدید اتاق ایران) شناختی ندارم ولی این نگرانی برای کارخانجات (صنعت) وجود دارد که نهایتاً امور را به سمت «تجارت» پیش ببرند.
– نتایج مطالعات در کنفرانس مطرح بشود.

• آقای مهندس گلرخی:

– «دغدغه رو به اتمام بودن زمان کنفرانس»، این مسئله قابل تأمل و اهمیت است که هفت، هشت کارگروه تشکیل دادیم و لازم است این کارگروه ها گزارش دستاوردهایشان را تهیه نمایند و در کنفرانس، عملکردشان را به خوبی مطرح و ارائه نمایند.
– من در کارگروه صدور خدمات هستم، متأسفانه جلسات ما خوب تشکیل نشده است! با توجه به اینکه موضوع و مأموریت این کارگروه، محور ویژه ی کنفرانس است. خواهش می کنم به عرض بنده برسید.

• آقای مهندس سماک:

– دغدغه ی آقای مهندس گلرخی با توجه به زمان کم باقیمانده، خیلی بجاست و باید توجه و تلاش جدی بشود.
– ما در دو هفته آینده (جلسه ی بعدی) در انجمن شرکت های ساختمانی پیشنهاد هفتگی شدن این جلسات ۷ کارگروه را داریم.
– خوشبختانه ما در خدمت اعضای هیأت مدیره انجمن تأسیسات هستیم و سوال شده که چرا نام کنفرانس تبدیل به «صنعت احداث و انرژی» شده است، و پاسخ آن را به آخر جلسه موکول کردم:
ما بلافاصله پس از برگزاری سومین کنفرانس، جلسات منظم و مستمر پایش و پیگیری قطعنامه و کارگروه را داشتیم. مشی کنفرانس چهارم نیز از همین جلسات نشأت می گیرد. بخاطر گستردگی موضوع کنفرانس، در آن جلسات این پیشنهاد تغییر نام کنفرانس تصویب شد.

ب- مصوبات جلسه:

- ۱- جدول پیشنهادی تفکیک مواد قانون «بهبود مستمر محیط کسب و کار» بین ۷ کارگروه تخصصی در جلسه توزیع شد و مقرر گردید دبیرخانه کنفرانس متن کامل قانون مذکور را برای کلیه ی اعضای ثابت جلسه ایمیل نماید و اعضای محترم با مطالعه و بررسی آن در جلسه ی بعد تصمیم گیری نمایند.
- ۲- دبیرخانه کنفرانس کتاب «قوانین مرتبط با بخش خصوصی» و نیز گزارش فعالیت های مرتبط با قطعنامه سومین کنفرانس را از انجمن استصنا (آقای مهندس کاظمی) دریافت نموده و برای جلسه بعد ارائه نماید.
- ۳- تمام کارگروه های هفت گانه در اسرع وقت پیشنهادات مکتوب خود را برای چهارمین کنفرانس به دبیرخانه دائمی کنفرانس (موسسه) ارسال نمایند. (بدلیل عدم دریافت پیشنهاد کارگروه ها، هنوز طراحی پانل های کنفرانس انجام نشده و فرصتی باقی نمانده است)
- ۴- کمیته علمی کنفرانس توصیه ها و نکات مطرح شده در این جلسه را برای برنامه ریزی محتوایی کنفرانس و طراحی پانل ها مد نظر قرار دهد و آقای دکتر عامری هم بعنوان عضو کمیته علمی در جلسات آن کمیته شرکت بفرمایند.
- ۵- کارگروه زیرساخت یک مقاله با عنوان «بهبود مستمر محیط کسب و کار» در کنفرانس ارائه خواهد داد.
- ۶- موسسه برای تأمین منابع مالی «تدوین آیین نامه قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار» و پرداخت حق الزحمه تیم پروژه از طریق آقایان دکتر شمس و مهندس پارسا از اتاق ایران پیگیری نماید.

- ۷- دستاوردهای پیگیری و پایش قطعنامه سومین کنفرانس بطور مشخص و در فرمت مناسب در چهارمین کنفرانس ارائه شود.
- ۸- برای معرفی و حضور نمایندگان انجمن ها و تشکل های عضو موسسه به کمیته کنفرانس، اقدام شده است و تعدادی معرفی شده اند و تعدادی نیز منتظر تصمیم گیری در هیأت مدیره انجمن هستند (موسسه برای معرفی بقیه نمایندگان پیگیری نماید)
- ۹- حدود ۵۰ روز به برگزاری کنفرانس باقی مانده است و لازم است که به مطالب مربوط به کنفرانس توجه خاصی شود.
- ۱۰- دستاوردهای کارگروه ها روی قوانین و نیز مطالبات از دستگاه های اجرایی (بوئژه قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار) تدوین شده و در کنفرانس ارائه شود.
- ۱۱- تأکید شد که در فرصت باقی مانده (۵۰ روزه) حداقل ۲ جلسه با رؤسا و دبیران تشکل ها برگزار شود و در مورد برگزاری چهارمین کنفرانس با آن ها هماهنگی شده و حمایت و مشارکت فعال تشکل ها جذب شود.
- ۱۲- دبیرخانه دائمی کنفرانس (آقای مهندس صناعی) فعالیت های انجام شده تا کنون را بهمراه مواردی که آقای مهندس کاظمی مطرح نمودند جمع آوری نماید.
- ۱۳- گزارش مدیر ستاد برگزاری کنفرانس (آقای مهندس انبیاپی) در جلسه ارائه گردید:

● ارتقای حامیان کنفرانس به ۲۷ تشکل / دریافت ۱۸۷ مقاله به دبیرخانه کنفرانس / تمدید مهلت دریافت مقاله تا ۳۰ آذرماه / امکان دریافت short paper / تأکید بر ضرورت دعوت از مسئولین حداقل ۴۰ روز قبل از کنفرانس.

- از اواسط هفته آینده اطلاع رسانی ایمیلی و اینترنتی ثبت نام و حضور در کنفرانس فعال می شود.
- ۱۴- با توجه به پیشنهاد آقای مهندس کاظمی مبنی بر ارائه راهکارهای قابل ارائه در کنفرانس چهارم، بصورت آزمایشی و اولیه در نمایشگاه و همایش کیش (۲۴ دی ماه)، قرار شد که آقای مهندس کاظمی گزارشی از کنفرانس کیش و راه عملی حضور در آن کنفرانس را ارائه نمایند و در جلسه ی بعدی کارگروه ها (سه شنبه ۹۲/۰۹/۲۶) موضوع بررسی و تصمیم گیری شود.
 - ۱۵- با توجه به وظیفه و مسئولیت کمیته علمی کنفرانس برای طراحی، هدایت و اجرای مطالب و موضوعات کنفرانس به محورهای اصلی کنفرانس، درخواست شد که کارگروه ها نتایج کار و پیشنهاداتشان را در اسرع وقت از طریق دبیرخانه دائمی کنفرانس برای کمیته علمی ارسال نمایند تا مورد بررسی قرار گرفته و دسته بندی و اولویت بندی شده و پانل ها بر اساس آن ها طراحی شود.
 - ۱۶- آقای مهندس شریف بعنوان دبیر انجمن تولیدکنندگان پیچ و مهره کشور و ۲۷ امین تشکل حامی کنفرانس مطالبی را در مورد سابقه و فعالیت های این تشکل بیان کردند.

۱۷- توصیه و تأکیدهای مربوط به کیفیت و نحوه برگزاری چهارمین کنفرانس:

- تمرکز بر رویکرد «نتیجه گرایی» و داشتن «دستاورد مشخص» در کنفرانس.
- تفکیک موضوعات و مسائل به دو دسته: الف- درون صنعت ب- بیرون صنعت (ارکان حکومتی ...)
- تعیین نقش صنعت و بخش خصوصی (درونی) و نقش دولت و ارکان حکومتی (بیرونی) در تأمین منابع مورد نیاز صنعت و پروژه ها شامل منابع: ۱- مالی ۲- بیمه ۳- تکنولوژی ۴- نیروی انسانی حرفه ای ۵- کالایی



انجمن شرکتهای ساختمانی

انجمن صنفی شرکتهای پیمانکار تاسیسات تجهیزات صنعتی ایران

انجمن صادرکنندگان خدمات فنی و مهندسی ایران

انجمن شرکتهای مهندسی و پیمانکاری نفت، گاز و پتروشیمی

انجمن صنفی انبوه سازان مسکن

سندیکای صنعت برق ایران



مؤسسه تحقیق و توسعه
صنعت احداث

پژوهش، آموزش، مشاوره و اطلاع رسانی

پیوست:

تاریخ:

شماره:

● ضرورت اصلاح دیدگاه و تغییر نگاه دولت به موسسه (موسسه با تفکر توسعه ای، استراتژیک و سیستمیک، به مثابه «سازمان مدیریت و برنامه ریزی استراتژیک صنعت احداث و انرژی» باید «الگوی توسعه» را با پارادایم «ظرفیت زایی» و «بدون تکیه بر نفت و دولت» ارائه نماید. دولت باید موسسه را حمایت کند.)

● معرفی صنعت احداث و انرژی به عنوان بک بازوی قوی و اجرایی دولت.

● در بخش بیرون صنعت، باید نقش دولت و ارکان حکومتی به درستی تعیین شده و راهکار مشخص برای مشکلات صنعت ارائه گردد.

● پانل ها طوری طراحی و اجرا شوند که برگزار کنندگان بتوانند نتیجه پانل را خودشان بگیرند و قابلیت پیگیری و پایش داشته باشد.

● ضرورت ایجاد کارگروه های مشخص، و استفاده از صاحب نظران علم مدیریت و ظرفیت های دانشگاه ها و هدف دار و جهت دار کردن آن ها در جهت توسعه پایدار کشور.

● تفکیک مسائل و موضوعات اصلی و اساسی از موضوعات فرعی و تمرکز بر اهمیت موضوعات خودمان (صنعت) و تقسیم و توزیع وقت کنفرانس با اولویت ۱ به موضوعات اساسی صنعت و در صورت وجود وقت اضافی پرداختن به سایر سخنرانی ها.

● مطالبی که روی آن ها مطالعه و بررسی شده و راهکار تهیه شده در کنفرانس مطرح شود.

● نهایتاً در پایان کنفرانس، مسائلی مطرح شده باشد که قابل جمع بندی باشد و این جمع بندی توسط کمیته های مشترک (صاحب نظران صنعت + صاحب منصبان دولتی و ارکان حکومتی) انجام گردد. (به خصوص موارد مربوط به قانون بهبود مستمر محیط کسب و کار)

۱۸- نشست بعدی هماهنگی کارگروه ها روز سه شنبه مورخ ۹۲/۰۹/۲۶ از ساعت ۷/۳۰ تا ۹/۳۰ صبح در محل سالن جلسات انجمن شرکت های ساختمانی برگزار خواهد شد.

با سپاس

دبیرخانه دائمی کنفرانس

حمیدرضا صناعی